@" ID/70/76/77U5.1C}'

Sceéne 6

Fiche 50

Le génie disparait ainsi dans un nuage de fumée, laissant a sa place une
vieille noix de coco. Les enfants se regroupent autour d’elle, surpris et

décus.

vieille noix de coco !

: Une vielle noix de coco ! Mais gu’allons nous faire d’une

: Ce n'est pas avec cela que nous allons pouvoir rentrer

chez nous. Nous aurions di demander au génie un nouveau bateau.

: Mais non ! Le génie a dit que nous en aurions vraiment

bespin. Cherchons plutét ce que nous pourrions en faire.

Les enffnts s’expriment pour créer le dialogue de la piéce :

Les enfants décident alors de planter la noix de coco. lls font un trou, ils y
placent la noix de coco, ils la recouvrent de sable et de terre puis ils

I'arrosent grace a la bouteille et a I'eau de la source.

Chanson : « Canon du jardinier »

/ Conjugaison 4

(alire en observant les terminaisons)
Je plante
Tu plantes
Elle ou il plante
Nous plantons
Vous plantez
Elles ou ils plantent

/ Grammaire /

(La notion est encore abstraite pour les enfants
donc I'approche est trés progressive.)

Reconnaitre le verbe (5) :
Le génie disparait vite.
Le génie laisse une noix.
Nous allons la planter.
Les enfants la plantent.
lIs font un trou.

4 Orthographe 4

(mémoriser ces mots pour savoir les écrire sans
modele)

trou,
sable,
terre,
eau,
noix de coco.
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